



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
(КНУБА)

Код ЄДРПОУ 02070909

НАКАЗ

21 грудня 2021 р.

Київ

№ 3-ЦЗ

Про організацію підготовки
навчальних груп з цивільного захисту
університету у 2022 році

Головними завданнями підготовки керівного складу, навчальних груп, формувань діям в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій (НС) техногенного і природного характеру, терористичних проявів, на основі законодавства вважати:

- підтримання в готовності до сталого функціонування підсистеми, готовності до проведення ефективних заходів щодо захисту учасників навчально-виховного процесу ;

- забезпечення принципу обов'язковості навчання у сфері цивільного захисту (ЦЗ) усіх категорій керівників, посадових осіб і фахівців, на яких поширюється дія законів у цій сфері;

- проведення підготовки керівного складу усіх рівнів, персоналу, студентів університету до дій у разі загрози та виникнення НС.

Підготовку навчальних груп цивільного захисту спланувати і проводити відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України.

НАКАЗУЮ:

1. Для проведення занять з цивільного захисту керівниками навчальних груп та їх заступниками призначити:

№ п/п	Назва кафедри, підрозділу	Керівник групи	Заступник керівника групи
1	2	3	4
БУДІВЕЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ			
1	Будівельної механіки	Лізунов Петро Петрович	Сизевич Борис Іванович
2	Геотехніки	Бойко Ігор Петрович	Ращенко Андрій Миколайович

1	2	3	4
3	Економіки будівництва	Стеценко Сергій Павлович	Оліферук Сергій Леонідович
4	Економічної теорії	Лич Володимир Миколайович	Мартинець Оксана Володимирівна
5	Залізобетонних кам'яних конструкцій	Журавський Олександр Дмитрович	Постернак Олексій Михайлович
6	Менеджменту в будівництві	Рижаківа Галина Михайлівна	Приходько Дмитро Олександрович
7	Металевих і дерев'яних конструкцій	Білик Сергій Іванович	Цюпін Євген Іванович
8	Опору матеріалів	Кошовий Олександр Петрович	Пошивач Дмитро Володимирович
9	Організації та управління будівництвом	Тугай Олексій Анатолійович	Шатрова Інна Анатоліївна
10	Теоретичної механіки	Гайдайчук Віктор Васильович	Егорова Марина Борисівна
11	Будівельних технологій	Тонкачєєв Геннадій Миколайович	Плохута Руслан Олександрович
АРХІТЕКТУРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ			
12	Архітектурних конструкцій	Плоский Віталій Олексійович	Лямін Сергій Леонідович
13	Архітектурного проектування цивільних будівель і споруд	Куцевич Вадим Володимирович	Вівденко Юрій Миколайович
14	Дизайну архітектурного середовища	Тімохін Віктор Олександрович	Ольховська Олена Владиславівна
15	Інформаційних технологій в архітектурі	Товбич Валерій Васильович	Міхальченко Сергій Васильович
16	Ландшафтної та туристично – рекреаційної архітектури	Панченко Тамара Федотівна	Короткова Тетяна Миколаївна
17	Містобудування	Шебек Надія Миколаївна	Третьак Максим Михайлович
18	Нарисної геометрії та інженерної графіки	Ботвіновська Світлана Іванівна	Мостовенко Олександр Володимирович
19	Основ архітектури і архітек- турного проектування	Слепцов Олег Семенович	Сьомка Сергій Володимирович
20	Дизайну	Третьак Юлія Вікторівна	Троцька Людмила Сергіївна
21	Образотворчого мистецтва і архітектурної графіки	Кащенко Олександр Володимирович	Безух Оксана Іванівна
22	Теорії архітектури	Ковальська Гелена Леонідівна	Кантаурова Надія Анатоліївна

23	Філософії	Чорноморденко Іван Васильович	Галушко Олександр Сергійович
ФАКУЛЬТЕТ АВТОМАТИЗАЦІЇ І ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ			
24	Автоматизації технологічних процесів	Іносов Сергій Вікторович	Волчков Максим Володимирович
25	Будівельних машин	Рожківський Володимир Павлович	Александров Олександр Валентинович
26	Електротехніки та електроприводу	Мазуренко Леонід Іванович	Надежкін Василь Миколайович
27	Інформаційних технологій	Цюцюра Світлана Володимирівна	Шаленко Олег Миколайович
28	Інформаційних технологій проекування та прикладної математики	Терентьев Олександр Олександрович	Пацевський Олександр Анатолійович
29	Машин і обладнання технологічних процесів	Назаренко Іван Іванович	Дєдов Олег Павлович
30	Професійної освіти	Почка Костянтин Іванович	Михайлюк Володимир Вікторович
31	Управління проектами	Бушуєв Сергій Дмитрович	Найдьон Алла Миколаївна
32	Кібернетичної безпеки та комп'ютерної інженерії	Хлапонін Юрій Іванович	Бірюк Віктор Миколайович
ФАКУЛЬТЕТ ІНЖЕНЕРНИХ СИСТЕМ ТА ЕКОЛОГІЇ			
33	Водопостачання та водовідведення	Хоружий Віктор Петрович	Сидорова Тетяна Федорівна
34	Охорони праці та навколишнього середовища	Ткаченко Тетяна Миколаївна	Корінний Володимир Ілліч
35	Теплогазопостачання та вентиляції	Предун Костянтин Миронович	Вахула Володимир Романович
36	Теплотехніки	Приймак Олександр Вікторович	Погосов Олександр Григорович
37	Фізики	Панова Олена Василівна	Бесараб Олег Миколайович
ФАКУЛЬТЕТ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І УПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІЯМИ			
38	Вищої математики	Бондаренко Наталія Вячеславівна	Кириченко Анатолій Анатолійович
39	Геоінформатики і фотограмметрії	Карпінський Юрій Олександрович	Рудь Віліям Андрійович
40	Землеустрою і кадастру	Петраковська Ольга Сергіївна	Свиридовська Світлана Миколаївна

41	Інженерної геодезії	Дем'яненко Роман Анатолійович	Боденко Анатолій Іванович
42	Мовної підготовки і комунікації	Петрова Тетяна Ігорівна	Зінов'єва Єлизавета Валентинівна
43	Фізичного виховання та спорту	Шамич Олександр Миколайович	Головко Анатолій Михайлович
БУДІВЕЛЬНО – ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ			
44	Будівельних матеріалів	Пушкарьова Катерина Костянтинівна	Каверін Константин Олександрович
45	Технології будівельних конструкцій і виробів	Гоц Володимир Іванович	Пальчик Петро Петрович
46	Товарознавства та комерційної діяльності в будівництві	Захарченко Петро Володимирович	Даценко Борис Михайлович
47	Хімії	Гречанюк Віра Григорівна	Тамбовцев Олег Олександрович
ФАКУЛЬТЕТ УРБАНІСТИКИ ТА ПРОСТОРОВОГО ПЛАНУВАННЯ			
48	Міського будівництва	Приймаченко Олексій Віталійович	Лютіков Артем Анатолійович
49	Міського господарства	Мамедов Алі Махмудович	Тригуб Ольга Олександрівна
50	Політичних наук і права	Перекуда Євген Вікторович	Данілевська Наталія Миколаївна
ПІДРОЗДІЛИ			
1	Відділення довузівської підготовки	Петруньок Тетяна Броніславівна	Ткаченко Надія Василівна
2	Відділ ліцензування, акре- дитації та підвищення кваліфікації	Пристайло Микола Олексійович	Лебейчук Наталія Володимирівна
3	Центр інформаційних систем та комунікацій	Тисленко Олександр Борисович	Лященко Тамара Олексіївна
4	Бібліотека	Хілобоченко Наталія Іванівна	Накалюжна Ольга Іванівна
5	Гуртожиток №1	Родинська Жанна Олегівна	Марченко Євгенія Павлівна
6	Гуртожиток №2	Білокінь Ірина Олександрівна	Шевченко Наталія Юхимівна
7	Гуртожиток № 3	Квітченко Марина Арнольдівна	Клімова Валентина Іванівна
8	Гуртожиток № 4	Єхлакова Любов Миколаївна	Смиківська Ганна Миколаївна

9	Гуртожиток № 5	Іващенко Наталія Климівна	Демиденко Тетяна Євгенівна
10	Гуртожиток № 6	Чернишевич Майя Миколаївна	Солона Ольга Григорівна
11	Гуртожиток № 7	Балан Наталія Миколаївна	Содель Антоніна Григорівна
12	Гуртожиток № 8	Балог Тамара Францівна	Клименко Тетяна Іванівна
1	2	3	4
13	Головний навчальний корпус	Буханенко Любов Василівна	Йовенко Галина Андріївна
14	Архітектурний корпус	Пащук Світлана Олександрівна	Шевчук Галина Анатоліївна
15	Лабораторний корпус	Ляшко Людмила Володимирівна	Бубенчікова Валентина Григорівна
16	Адміністративно-лабораторний корпус	Рибалко Тетяна Григорівна	Савченко Віра Миколаївна
17	Електротехнічна служба та ремонтно-експлуатаційна служба	Павлюченко Ярослав Борисович	Москалець Євген Валерійович
18	Енергомеханічна служба	Клімов Леонід Олександрович	Савченко Наталія Сергіївна
19	Автотранспортне господарство	Кіщак Наталія Григорівна	Кіщак Іван Іванович

2. Навчальний рік для проведення занять з цивільного захисту на кафедрах та в підрозділах університету встановити з 10 лютого по 20 жовтня 2022 року.

3. Начальнику відділу з питань цивільного захисту розроблену тематику занять по “Основам цивільного захисту” та підготовлені навчально-методичні матеріали для навчальних груп надати до 15.01.2022 року в електронному вигляді до Центру інформаційних систем та комунікацій.

4. Начальнику центру інформаційних систем та комунікацій до 20.01.2022 року викласти на сайті університету “www.knuba.edu.ua”. Підрозділи. Цивільний захист” наказ «Про організацію підготовки навчальних груп з цивільного захисту університету у 2022 році» та навчально-методичні матеріали з питань цивільного захисту замінити на нові. Усі відео матеріали та схеми залишити.

5. Керівникам навчальних груп проводити заняття з працівниками за темами та в терміни, які розроблені відділом з питань цивільного захисту і надаються в журналі обліку занять з цивільного захисту.

6. Начальнику відділу з питань цивільного захисту до 10 лютого 2021 року провести інструкторське-методичне заняття з керівниками навчальних груп за темою: “Організація і методика проведення занять з дисципліни “Основи цивільного захисту””.

7. Керівникам навчальних груп:

- програма занять з дисципліни “Основи цивільного захисту” для навчальних груп кафедр складає 13 годин, для інших підрозділів – 16 годин.

- завести журнали обліку та відвідування занять, мати навчально-методичні матеріали за дисципліну відповідно керівних документів;

- до 08 лютого 2022 року представити до відділу з питань цивільного захисту (вул. Освіти, 4, кімн. 312) журнали обліку занять з цивільного захисту та списки навчальних груп на 2022 р. для реєстрації;

- в кінці навчального року до 01 грудня 2022 року представити у відділ з питань цивільного захисту для перевірки заповнені журнали обліку занять з цивільного захисту, залікові відомості за навчальний рік та списки навчальних груп;

- для підготовки до занять використовувати підручники і посібники, які є в бібліотеці, та навчально-методичні матеріали відділу з питань цивільного захисту, які викладені на сайті КНУБА www.knuba.edu.ua - Цивільний захист.

8. Підготовку осіб керівного складу університету з питань цивільного захисту проводити в “Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва” згідно з поданими заявками.

9. Спеціальне об’єктове тренування з цивільного захисту (СОТ) провести 19 жовтня 2022 року.

10. День Цивільного захисту спланувати та провести 17 листопада 2022 року за окремим планом.

11. Начальнику планово-фінансового відділу (Лариса ДОВГУЛЯ) передбачити кошти на закупівлю приладів, засобів, іншого майна для проведення робіт з цивільного захисту згідно річного плану закупівлі для відділу з питань цивільного захисту КНУБА на 2022 рік.

12. Начальнику відділу постачання (Юлія ПІЛЬКЕВИЧ) здійснити закупівлю приладів, засобів, іншого майна для проведення робіт з цивільного захисту згідно річного плану закупівлі для відділу з питань цивільного захисту КНУБА на 2022 рік.

13. Керівникам факультетів, відділів, служб наказ довести до своїх підрозділів та працівників університету.

14. Наказ від 30 листопада 2020 року № 2-ЦЗ вважати таким, що втратив чинність.

11. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор

Петро КУЛІКОВ

Проект наказу внесено:
Начальник відділу з питань
цивільного захисту

Петро РОМАНЧУК
"16" 12 2021 р.

ПОГОДЖЕННЯ:
Перший проректор

Денис ЧЕРНИШЕВ
"___" ___ 2021 р.

Проректор з навчальної роботи
та комплексного розвитку

Олександр ХОМЕНКО
"___" ___ 2021 р.

Проректор з навчально-методичної
роботи

Андрій ШПАКОВ
"___" ___ 2021 р.

Начальник відділу кадрів

Володимир ГАВРИЛЮК
"16" 12 2021 р.

Начальник юридично-
правового відділу

Дмитро ЛАПОША
"16" 12 2021 р.